

Ana TARNOVSCHI,

lector universitar

Ana Tarnovschi este prodecan al Facultății de Psihologie și Științe ale Educației (2016) și lector universitar în cadrul Departamentului Psihologie al Universității de Stat din Moldova.

În 2003 a absolvit Facultatea de Istorie și Psihologie a Universității de Stat din Moldova, iar ulterior a făcut studii de doctorat în cadrul aceleiași universități, tema cercetării fiind: „Particularitățile psihologice ale personalității copiilor cu maladii respiratorii cronice”. Începând cu anul 2009, activează în calitate de lector la Catedra Psihologie Generală, Facultatea Psihologie și Științe ale Educației.

Este titulara cursurilor universitare Psihologie Generală la Facultățile: Biologie și Pedologie, Litere, Chimie și Tehnologie Chimică, Matematică și Informatica, Fizică, Sociologie și Asistență Socială și a cursului opțional la Psihologia Vârstelor, Psihologia Afectivității și a Proceselor Reglatorii, Psihologia Proceselor Cognitive la Facultatea Psihologie și Științe ale Educației. A elaborat cursuri, suporturi de curs la disciplinele menționate, seturi de teste și sarcini pentru activitatea individuală a studenților.

Activitatea științifică a presupus participarea la circa 15 conferințe internaționale și naționale și publicarea a peste 20 de lucrări științifice.

A participat la numeroase seminare de instruire: „Elaborarea proiectelor de cercetare”, organizate de către Centrul Național de Asistență și Informare a ONG din Republica Moldova, 2008-2009; stagii de formare – „Terapii de scurtă durată axate pe soluții”, ULIM, 2007; Școala de Vară „Cercetarea psihologică fără frontiere”, 2014, Potoci-Neamț; МИГИП, «Основы детской психотерапии. Внутренний мир ребенка», 2014; МИГИП, «Гештальт-терапия», 2014.

Este coautor la manualele universitare: „Curriculum integrat al stagiilor de practică la modulul psihopedagogic”, Chișinău, 2012; „Practica de inițiere în specialitate”, Ghid pentru studenți, Chișinău, 2012; „Psihologia Generală”, Suport de curs, Chișinău, 2013; „Teste de autoevaluare la Psihologia Generală”, Chișinău, 2015.

